Тест на взаимооценивание  «Проверь друга! Или друг-друга!»       Вариант 1
1Из скольки классов состоит структура современного общества?
А) 2
В)3
С) 4
2 Какой класс является самым многочисленным в развитых государствах?
А) Высший
В) Средний
С)  Низший
3 Каков уровень материальной обеспеченности среднего класса?
А) Удовлетворительный
В) Выше удовлетворительного
С) Низкий
4 Согласно закону РК о пенсионном отчислении каждый работающий человек отчисляет в индивидуальный пенсионный счет сколько процентов от заработной платы?
А) 20
В)15
С) 10
5 Если гражданин РК умер недожив до пенсии или сразу же после выхода на пенсию его пенсия..
А) Забирает государство
В) Оформляется наследниками
С)  Отдают в детский дом
6 Если гражданин РК решит уехать за границу , что будет с его пенсионными накоплениями?
А) Он может снять свою пенсию
В) Она перейдет в государственный пенсионный фонд
С) Перейдет в в Республиканский бюджет
7 Низшим классом называется социальная группа людей..
А) Доход которых превышает потребительский минимум
В) ) Доход которых  состовляет  потребительский минимум
С) ) Доход которых низкий и не превышает потребительский минимум
8 К контингенту низшего класса можно отнести
А) Олигархов
В) Среднезажиточных людей
С) Бомжей, нищих
Тест на взаимооценивание   по  новой теме  § 14  «Проверь друга! Или друг-друга!» Вариант 2
1Брак в обязательном порядке должен быть зарегистрирован в ..
А) Мечети
В)Церкви
С)Загсе
2 Когда мужчина и женщина без регистрации брака живут вместе то это..
А) Эксперементальная семья
В)Гражданская семья
С) Традиционная семья
3 По Закону РК «О браке и семье» брачный возраст устанавливается со скольки лет?
А) 18
В)25
С) 20
4 Какие браки запрещены?
А) Родственные
В) Межнациональные
С) Гражданские
5 При достижении какого возраста  мнение ребенка учитывается в суде?
А) 10
В)8
С) 6
6 Какие браки не имеют юридической силы?
А) Гражданский
В) Религиозный
С) Нет правильного ответа
7 Семья в которой отсутствует один из родителей называется..
А) Полной
В)Расширенной
С) Неполной
8 Бывают ли браки не по любви, а по расчету?
А) Да конечно!
В) Конечно нет!


Вариант 1 
Ответы
1-В
2-В
3-А
4-С
5-В
6-А
7-С
8-С



Вариант 2 
Ответы
1-С
2-А
3-А
4-А
5-А
6-В
7-С
8-А












